

無盡的感恩～頒贈教育部捐資教育事業獎狀及百萬捐款人之謝匾

根據教育部「捐資教育事業獎勵辦法」獎勵標準第2條第1項及第3條第2項規定，捐資新臺幣10萬元以上者得頒給教育部獎狀。本校向教育部請頒100年度的「捐資教育事業獎狀」共141位，特於101（2012）年7月12日本校行政會議上頒發此獎狀及本校百萬以上捐款人之謝匾。

感謝捐資教育事業



當天邀請到51位貴賓出席，但受限於時間與場地，受獎人分6梯次上台並全體合影，留下珍貴檔案紀錄。由李祖德董事長頒發捐款仟萬元水晶獎座，受獎人是高雄阮綜合醫院阮仲洲董事長（醫學系第1屆校友，總捐款4,000萬元），阮仲洲董事長與李祖德董事長皆為北醫傑出校友，為北醫人的典範與標竿。接著由蘇慶華副校長等頒發100~200萬元銀質獎牌與100萬元以下捐款人獎狀。感謝所有捐款人，提供北醫向上的動力，北醫矢志以更好的績效表現來回報。【左圖：李祖德董事長（右）頒發水晶獎座予阮仲洲董事長】

近期，本校新增六筆百萬以上大額捐款，包括4位校友、兩位社會賢達，非常感謝如此盛情的回饋與支持。4位校友分別是牙醫學系第28屆校友吳棋祥醫師、醫學系第2屆校友黃國維醫師、牙醫學系第9屆校友李祖德董事長、藥學系第27屆校友黃建勳醫師，兩位社會賢達分別是李淑錦女士、龍明智總經理。【右圖：左起黃國維校友、陳大樑副校長、李淑錦女士、羅美玲女士】



到場受獎的三位百萬捐款人為李淑錦女士、黃國維校友、吳棋祥醫師（捐款600萬元，由夫人羅美玲女士代表）由陳大樑副校長頒贈謝匾，陳副校長也是本校的百萬以上捐款人。婉謝接受謝匾的三位百萬以上捐款人，有兩位校友，其中一位累積捐款已經超過仟萬的李祖德董事長，在學校急迫需要金援的時候，他總是慷慨解囊，相信在他拋磚引玉的用心下，校友捐資比例定會逐年提升。（文/公共事務處）【下圖：51位「捐資教育事業獎狀」與本校長官合影】



●臺北醫學大學100年度「捐資教育事業獎狀」受獎名單